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DSF . 4994 . Problema Resvelto & Linealizacion . Respuesta Tempora L

El pendula invertido de la M9 es un modelo ool contral de pozicidn de un
mpulsor espacial de despeaue b oboctbeeo del conleol de posicion ca manterer ol
impulzor espacial an posicion vertical,

El impulsoe wertical real ez beestable s menos gus S= apligue uma fusrzs F
de control adecuzds

- Ls figfZ! es =2l DB dal sistems da control i‘--}-itege‘r:;u.-e 2] hecho da gua la
entrada de refarenciz 6 5
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Sunaniends 1oz valores numericos: '
M= 1000 o 1= 10m m = ZO00 Kg
K = 1427 10% M/rad K = 0431 zan

z) Determinasr el punbo de brabeio correspondiente = 6~9F =

k) Hellze la FT dsl sistema linealiszadn salradedor el punto de trabazio bhallado, (’hl')

c) Ingdicar un mnemanico oue describa 3l controlador

dl i sa produce una perturbsciaon en escalén an & , d2 amplitud 04 rad,
graficar la evolucidn U caraclerizsnds 3 la curva Calocuwlar =1 correspondisnta
tiempo de respussta al 2 % hasta slocanzar 2] equilibric
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(#) Tener en cuenta que no es nocesario linealizar todas las ER para
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| DSF _ {991 . Problema Resvelto : Lineali zacior @

Pars un veh.’w’o de mesa m se /Of‘escﬁ‘ée vna evolyeion ok

sU velocfdad én ﬁ/ncfo?v de/ é:'em/oo Cormo /a r’m:/:‘cada €en /a
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1/ Haga on modelo del sistems Y ob{enja wh mode o incremenibsl
linesl slredkdor de b trayectoris de gerscion espascificads
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CARAGTERISTI CA DE LA RESISTENCIA
DE PERDIDA DE LA BOMBA (Ry)

MOTOR CC: J= 04 Nmg® b= INms Kg =0,493 Nm /A
2
BOMBA - (PB-KBw:O Ty - Ky 0P, =0 ky= 4m
Jg - torgue meconico resistente de lo bombes
VALVULA DE CARGA Ry : ?, - K, UAPQ =0
TANQUE : Vo - CR. =0 C= 0,366 m°/N
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v/ Pors los wlores estecionanvs I, = GA
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